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O Gospodine molim Te da mi udijeliš dvije milosti prije nego umrem. Prva je 
da za ovog života osjetim u svojoj duši i na svome tijelu, koliko je to moguće, 
onu bol što si je Ti, slatki Gospodine, podnio u vrijeme svoje pregorke muke. 

Druga je da osjetim u svome srcu, koliko je to moguće, onu neizmjernju 
ljubav kojom si Ti, Sine Božji, gorio da dragovoljno podneseš toliku muku za 

grešnike” – sveti Franjo Asiški.

RANE SVETOGA NAŠEG OCA FRANJE
Srijeda, 17. rujna 2025.
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UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA 

Prvo čitanje	 Br 21,4b-9
Kad bi koga ujela ljutica, pogledao bi u mje-
denu zmiju i ozdravio.

Čitanje Knjige Brojeva
U one dane: Narod putem postane nestr-
pljiv. I počne govoriti protiv Boga i protiv 
Mojsija: »Zašto nas izvedoste iz Egipta da 
pomremo u ovoj pustinji? Nema kruha, 
nema vode, a to bijedno jelo već se ogadilo 
dušama našim.« Onda Gospodin pošalje na 
narod ljute zmije; ujedale ih one, tako te po-
mrije mnogo naroda u Izraelu. Dođe narod 
k Mojsiju pa reče: »Sagriješili smo kad smo 
govorili protiv Gospodina i protiv tebe. Po-
moli se Gospodinu da ukloni zmije od nas!« 
Mojsije se pomoli za narod i Gospodin reče 
Mojsiju: »Napravi zmiju i stavi je na stup: 
tko god bude ujeden, ostat će na životu ako 
je pogleda.«
Mojsije napravi zmiju od mjedi i postavi je 
na stup. Kad bi koga ujela ljutica, pogledao 
bi u mjedenu zmiju i ozdravio.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 78,1-2.34-38
Pripjev: 	 Ne zaboravite djela Božjih!

Poslušaj, narode moj, moju nauku,
prikloni uho riječima usta mojih!
Otvorit ću svoja usta na pouku,
iznijet ću tajne iz vremena davnih.

Kad ih ubijaše, tražiše ga
i opet pitahu za Boga;
spominjahu se da je Bog hridina njihova
i Svevišnji njihov otkupitelj.

Ali ga opet ustima svojim varahu
i jezikom svojim lagahu njemu.
Njihovo srce ne bijaše postojano s njime
nit bijahu vjerni Savezu njegovu.

A on im milosrdno grijeh praštao
i nije ih posmicao;
često je gnjev svoj susprezao
da ne plane svom jarošću.

Drugo čitanje 	 Fil 2,6-11
Ponizi sam sebe, zato Bog njega preuzvisi.

Čitanje Poslanice 
svetoga Pavla apostola Filipljanima
Krist Isus: trajni lik Božji, nije se kao plijena 
držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam 
sebe »oplijeni« uzevši lik sluge, postavši lju-
dima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi 
sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.
Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, 
ime nad svakim imenom, da se na ime Isu-
sovo prigne svako koljeno nebesnikâ, ze-
mnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gos-
podin!« – na slavu Boga Oca.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Iv 3,13-17
Sin Čovječji ima biti podignut.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Nit-
ko nije uzašao na nebo doli onaj koji siđe s 
neba, Sin Čovječji.
I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji 
tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki 
koji vjeruje, u njemu ima život vječni.
Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao 
svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u 
njega vjeruje ne propadne, nego da ima ži-
vot vječni.
Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svi-
jetu, nego da se svijet spasi po njemu.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

U Isusu su se ostvarila starozavjetna 
proročanstva. Tako Isus kaže sam za 
sebe: „Kao što je Mojsije podigao zmi-
ju u pustinji tako ima biti podignut Sin 
Čovječji.“ Mjedena zmija u pustinji je 
bila podignuta na štap, tako da ozdrave 
svi koje je bila ujela ljutica. I Isus je bio 
podignut na drvo križa kao nevino janje 
koje odnosi grijeh svega svijeta. I sada 
dolazi ono što je stvarno evanđelje: Isus 
je bio podignut na križ i umro je, ali je 
trećega dana po svome pokopu podignut 
iz groba. Uskrsnuo je. U grčkom origi-
nalu stoji ista riječ podignut na križ i po-
dignut iz groba.
To je otajstvo Isusov života. Mi smo spa-
šeni po njegovu podignuću na križ, ali i 
po njegovu podignuću od mrtvih. Dakle, 
spašeni smo ne samo njegovom smrću, 
jer da je ostalo samo na tome, onda bi 
smrt bila pobjednik. Krist je uskrsnuo. 
Umro i uskrsnuo, bio ponižen da bi bio 
uzvišen. Mi smo spašeni Kristovom smr-
ću i njegovim uskrsnućem. To je i tajna 
našega života. Ako osjećamo da smo na 
neki način i mi podignuti na križ svojih 
nevolja, svoje patnje, svojega trpljenja, 
trebamo znati da smo time povezani s 
Isusom u njegovu trpljenju, pa da ćemo 
onda i mi, zajedno s njime biti podignuti 
u nebeski život. Zato u križu ne vidimo 
samo znak smrti, nego iza njega nazire-
mo zoru uskrsnuća. Upravo zbog toga 
i slavimo ovaj lijepo blagdan Uzvišenja 
svetoga Križa. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 14. rujna 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA

DVADEST I PETA NEDJELJA 
KROZ GODINU
21. rujna 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mo-
starska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; 
Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 9,30 sati; 
Crveni Grm 11 sati.
 
RANE SVETOGA NAŠEG OCA FRANJE 
(BLAGDAN)
Svete mise kao i običnim danom: Humac 7 i 
19; Ljubuški 18. Nakon večernje svete mise 
će biti zajednička molitva franjevačke obite-
lji naše župe. Svi su pozvani ostati na moli-
tvenom sjećanju „Rana našeg oca Franje“!
 
LITURGIJA KVATRI – SUBOTA 
20. RUJNA
U povijesti Crkve kvatre su uvijek bile po-
svećeni dani u kojima se  posvećuje djelima 
pokore, molitve i ljubavi. Nakana za sveće-
nička i redovnička zvanja.
 
JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godi-
na je redovnog jubileja u Crkvi. Tom pri-
godom su određene crkve proglašene jubi-
larnim mjestima u koja su vjernici pozvani 
hodočastiti te dobiti potpuni oprost. Naša 
župna crkva sv. Ante proglašena je jubilar-
nom crkvom, stoga u njoj vjernici mogu 
dobiti milost potpunog oprosta tokom cije-
le jubilejske godine uz ispunjenje uvjeta za 
potpuni oprost.
 
MOLITVENE ZAJEDNICE U 
NAŠOJ ŽUPI I NJIHOVI SUSRETI
S početkom nove pastoralne, kao i školske 
godine, započeli smo s redovitim susretima 
naših zajednica i to po sljedećem rasporedu.
FRAMA je svakoga petka u 19 sati u Domu 
sv. Ante na Humcu.

GLASNICI (MALA FRAMA) su upisi 13. 
rujna, u subotu, u 18 sati u dvorani sv. Ante 
na Humcu. Svi učenici devetog razreda su 
pozvani i potičemo ih da dođu na upise.
FSR (TREĆI RED) svoje susrete ima sva-
kog utorka u dvorani sv. Ante na Humcu 
nakon večernje svete mise.
JESHUA – muška molitvena zajednica ima 
svoje redovite susrete svakog ponedjeljka 
nakon večernje svete mise.
MINISTRANTI HUMAC – upisi su u su-
botu, 13. rujna. Susreti za ministrante su 
subotom i to za djecu od 6. do 9. razreda u 9 
sati, a za djecu od 1. do 5. razreda u 10 sati.
LJILJANI SV. ANTE – dječji zbor ima svo-
je susrete subotom u 10 sati na Humcu, a 
ovu subotu, 13. rujna će biti upisi za svu dje-
cu od 2. razreda osnovne škole pa nadalje.
BIBLIJSKA SKUPINA – ima svoje susrete 
srijedom u 20 sati u prostorijama našeg sa-
mostana. Svi su dobrodošli i potičemo rast 
u Božjoj riječi svih vjernika.
Također, svi oni koji žele aktivnije sudjelo-
vati u liturgiji čitanjem mogu se priključiti 
čitačima naše župe i javiti se njihovoj vodi-
teljici Gabrieli Jelavić. Oni koji su glazbeno 
nadareni i žele biti članovi velikog župnog 
zbora na Humcu mogu se javiti Zdenku Vi-
štici. Ujedno, ukoliko netko ne može doći 
na upise u ovim navedenim terminima, mo-
guće je svakoj zajednici pristupiti kroz cijelu 
godinu. 
 
POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. Po-
zivamo sve župljane na ovu pobožnost sve-
cu svega svijeta i našemu zaštitniku.
 
POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svi članovi molitvene skupine se 
okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. kru-
nicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici 
mogu priključiti.
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ŽUPNE OBAVIJESTI

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u 
novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u sta-
roj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se 
na popis koji će biti stavljen ispred župnog 
ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao 
župna zajednica za otvaranje kapelice traj-
nog klanjanja.
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara 
franjevki na Humcu je Lectio Divina u 20 
sati!
 

NAŠI KRŠTENI
119.	LARA GRGIĆ s Humca, kći Josipa i 

Marije r. Bevanda. Kuma Kristina Ba-
šić, a krstitelj fra Miro Šego.

120.	IVA RUPČIĆ s Hardomilja, kći Luke i 
Natalije r. Rašić. Kuma Mirna Nižić, a 
krstitelj fra Miro Šego-

121.	JAKOV BILIĆ iz Lisica, sin Nedjeljka 
i Božana r. Sušac. Kum Boro Grgić, a 
krstitelj fra Ante Vukoja

122.	MARTA ZELIĆ s Teskere, kći Tomi-
slava i Matee r. Herceg. Kuma Marija 
Pašalić, a krstitelj fra Marko Bandić.

123.	STELA PETRUŠIĆ iz Lisica, kći Josipa 
i Marte r. Medić. Kuma Maja Granić, a 
krstitelj fra Ivan Landeka

ČESTITAMO!
 

NAŠI POKOJNI
96. 	 ILIJA KOKIĆ (1949.) iz Ljubuškog, sin 

Pere i Mare r. Anić. Supruga Katica r. 
Vrebac. Pokopan na Gradskom groblju 
– Pregrađe, a sprovodne obrede vodio 
fra Miro Šego.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

HUMAČKI GLASNIK 
PRETPLATA 
Budući da je papir poskupio kao i samo 
tiskanje. Godišnja pretplata iznosi  
30 KM. Hvala na razumijevanju! 

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR
Ponedjeljak, 15.9.  – 	 Bl. Djevica Marija Žalosna 
	 Heb 5,7-9; Ps 31,2-6;  
	 Iv 19,25-27 ili Lk 2,33-35

Utorak, 16.9.           – 	 Sv. Kornelije, papa, i  
	 Ciprijan, biskup i mučenik  
	 1 Tim 3,1-13;  
	 Ps 101,1-3ab.5-6; LK 7,11-17

Srijeda, 17.9.           – 	 RANE SVETOGA NAŠEG  
	 OCA FRANJE  
	 Gal 6,14-18;  
	 Otpj. pj.: Gal 2,16.19-20;  
	 Fil 1,20-23; Lk 9,23-26

Četvrtak, 18.9.         – 	 sv. Josip Kupertinski,  
	 prezbiter 
	 1 Tim 4,12-16; Ps 111,7-10;  
	 Lk 7,36-50

Petak, 19.9.              – 	 Januarije, Eustohije, Teodor 
	 1 Tim 6,2c-12; Ps 49,6-10.17-20;  
	 Lk 8,1-3

Subota, 20.9.            – 	Liturgija kvatri - Andrija,  
	 Pavao, Andrijana 
	 Fil 3,8-14; ps 40, 2.4ab. 7-12;  
	 Lk 5,1-11
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

 Ponedjeljak, 15. rujna 2025.

Humac - 7 sati:		  –  Božica Ćavar za † supruga Jozu
			   –  obitelj za † Mladena Bašića
			   –  Niko Knezović za †† roditelje Juru i Maru i sestre Anđu i Smilju
			   –  Ivona Barbarić za †† majku Marinu, djeda Vinka Prskala i baku  
			       Filu Brbor
			   –  Antonija Spajić za † oca Marijana
			   –  sestra Ivana za † sestru Boniciju i njezine roditelje
			   –  Stanislav Bašić s obitelji za † majku Matiju
			   –  Mira Miličević za †† roditelje Jozu i Stanu i ostale ††

Humac – 19 sati:		  –  Jasna Herceg za †† svekra Milu i svekrvu Milenku i ostale ††

Ljubuški – 18 sati:		  –  Silvija Hrstić za † babu Maru, djeda Pavu i striku Ivana Čolaka

Utorak, 16. rujna 2025.

Humac – 7 sati:		  –  Gordana Petrušić s djecom za † supruga Ivana i ostale †† iz obitelji  
			       Petrušić i Krasić
			   –  Antea Tomić za † oca Ivana i ostale †† iz obitelji Petrušić i Tomić
			   –  Luca Dugandžić za †† Matasa, Senku, Ivana i Lucu Šaravanja
			   –  Nevenka Tomas za †† Blagu, Šimu, Andriju, Anđelku i Zoru
			   –  Ljubica Jurič s djecom za † supruga Vinka i svekrvu Saru
			   –  Ivana Zovak za † sestru Andreu Zlopaša
			   –  obitelj Branka Zlopaše za †† roditelje Ivana i Zoru i ostale ††
			   –  Ante i Ljilja Vištica za †† roditelje

Humac – 19 sati:	 	 –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Lucija Jelić za † supruga Krešu

Ljubuški – 18 sati:		  –  obitelj Vukoja za † Nadu Vukoja
 

Srijeda, 17. rujna 2025.

Humac – 7 sati:		  –  Ivan Grgić za † Dragicu i ostale †† iz obitelji Grgić i Čotić
			   –  obitelj Vlade Primorca za † majku Milu
			   –  Milan i Vera Hrstić s djecom za † sina Maria
			   –  Milan i Vera Hrstić za †† roditelje Milu i Miju, Vinka i Anđu i  
			       ostale †† iz obitelji Hrstić, Pervan, Dugandžić i Bunoza
			   –  obitelj za † Ivana Grbavca
			   –  Dragica Ćorić za †† brata Antu Brkića, roditelje Matiju i Božu i  
			       ostale ††
			   –  Drago Primorac za †† roditelje Mirka i Stanu i ostale †† iz ob.  
			       Primorac
			   –  Veselka Primorac za †† roditelje Ivu i Vida i ostale †† iz obitelji  
			       Zovak

Humac – 19 sati:		  –  Draga Sušac za † oca Nikolu i ostale ††
			   –  obitelj za † Danijelu Šimić

Ljubuški – 18 sati:		  –  obitelj za † Nikolu Sušca i ostale ††
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 18. rujna 2025.

Humac – 7 sati:		  –  Milenko i Dražan za †† bake i djedove
			   –  obitelj za † Ivana i Ljilju Lučić
			   –  Tomislav Matić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji
			   –  Ljilja i Franjo Bukmir za †† roditelje
			   –  Zdenko Džajić za † majku Senku i oca Slavka i ostale ††
			   –  Mile Grgić za †† roditelje, braću i sestre
			   –  Anica Grgić za † Nedu i Anicu
			   –  Krešo Landeka za †† oca Matu, majku Stojku i ostale ††
			   –  Slavko Luburić za † babu Anicu, dida Silvestra i ujaka Juru

Humac – 19 sati:		  –  Vila Herceg s obitelji za † supruga Srećka i ostale †† iz obitelji Herceg

Ljubuški – 18 sati:		  –  obitelj Zorke i Ive Tokić za svoje ††
 

Petak, 19. rujna 2025.

Humac – 7 sati:		  –  Stipe s obitelji za † Nadu Čepo
			   –  Vinko i Milica Solin za †† roditelje, braću, sestre i bratiće
			   –  Miodrag Medić za svoje ††
			   –  Ljilja Škegro za † supruga Ivana, svekra, svekrvu i Juru Grbavca
			   –  Ljilja Škegro za †† oca Milu, brata Ivu i nevjestu Dijanu Matić
			   –  kćerke Anđelka i Monika za †† roditelje Vinka i Danicu Brkić i  
			       ostale ††
			   –  Ruža Knezović za †† roditelje Ivana i Anicu, sestre, brata, strica i  
			       tetku
			   –  Stanko Knezović za †† roditelje, sestru, brata Stipu, nevjestu Stanu  
			       i rodicu Ivu
			   –  Jozo i Zora Kokić za † brata Iliju Kokića

Humac – 19 sati:		  –  kolegice iz Croatia osiguranja za † Stanku Šaravanja

Ljubuški – 18 sati:	 	 –  Mile Grbavac za † brata Ivana i ostale †† iz obitelji Škegro
 

Subota, 20. rujna 2025.

Humac – 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Matu i Katu Grgić i sestru Anicu
			   –  Miro Mihaljević za †† roditelje
			   –  obitelj za † Radojku Leko
			   –  Mladen Pervan za † tetku Vesu Šarac i ostale ††
			   –  Ratka i Žeki za † Jolandu Vukšić
			   –  djeca za † majku Darinku Rašić
			   –  Marko Ćorić za †† brata Željka i ostale †† iz obitelji
			   –  Stanko i Iva Hrstić za †† roditelje, bratića Marija, sestru Nadu  
			       Knezović i ostale ††
			   –  Ivan i Nada Mucić za svoje ††

Humac – 19 sati:		  –  Jakica Milas za †† Ružu i Jaku Milas

Ljubuški – 18 sati:		  –  Milan Andačić za †† roditelje Ivana i Biserku, brata Božidara i  
			       punca Marijana Majića
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ŽUPNE OBAVIJESTI

97.	 ZLATA KOROMAN (1931.) iz G. Ra-
dišića, kći Mate i Matije r. Kraljević. 
Pokopana na Novom groblju – Gornji 
Radišići, a sprovodne obrede vodio fra 
Vinko Baćak.

98. 	 FRANJO LUBURIĆ (1994.) iz G. Radi-
šića, sin Ivana i Marije r. Primorac. Po-
kopan na groblju Krvnica, a sprovodne 
obrede vodio fra Vinko Baćak.

99. 	 JADRANKA KOZINA (1962.) s Ligata 
(Hrašljani), kći Vlade Bubala i Marte r. 
Golemac. Suprug Vlado Kozina. Poko-
pana na Gradskom groblju – Pregrađe, 
a sprovodne obrede vodio fra Ante Vu-
koja.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!
 
 
NAŠI VJENČANI
84.	 MIHAEL MATEO RADIŠIĆ iz Donjih 

Hamzića, sin Milana i Vesne r. Dugan-
džić

      	 NIKA ŠAFRANIĆ iz Zagreba, kći Ala-
na i Ružiće r. Planinić.

	 Svjedoci Josip Kozina i Veronika Mi-
lićević, a vjenčanju asistirao fra Ljubo 
Kurtović.

85.	 DANIEL ZAMUDIA SARABIA iz 
Meksika, sin Daniela Alberta Zamudia 
i Ane Eloisa Ibarra

      	 ARANZE ESCUDERO ACOSTA iz 
Meksika, kći Manuela Escudero Pa-
strana i Patricie Acosta Gamboa.

	 Svjedoci Karla Carton Leon i Gabriel 
Marini Parissi, a vjenčanju asistirao 
don Slavko Čareinski (SAC).

86. 	 IVAN BOROŠA iz Zagreba, sin Josipa 
i Ane r. Lešković

      	 NIKOL BEBIĆ iz Ljubuškog, kći Joška 
i Danijele r. Sabljić

	 Svjedoci Krešimir Znika i Monika Lu-
burić, a vjenčanju asistirao fra Marko 
Bandić.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!!
Dragi vjernici i mlade obitelji!
Već se ustalila praksa da imamo svake ne-
djelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj 
župnoj zajednici. A većina mladih obitelji 
bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je su-
botom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. 
To nije dobro!
Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje 
njen član. Crkva se raduje krštenju djete-
ta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam 
iznijeti stotine razloga. ali molimo vas da 
imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, 
svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, 
a ne da vi bježite iz ovog ili onog razlo-
ga. Pokažite se pravim vjernicima i tako 
ispravno svoju djecu odgajajte.

NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U  
11 SATI!!

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Budući da je papir poskupio kao i samo 
tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. 
Hvala na razumijevanju!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
-	 KRISTIJAN BRKIĆ s Humca, sin Vida 

i Ivuše r. Vukojevič
 	 JOSIPA MADUNOVIĆ iz Klobuka, 

kći Milodraga i Željane r. Biško
-	 DANIJEL AKMADŽIĆ s Humca, sin 

Maria i Anite r. Mikulić
 	 NADA MILAS iz Posušja, kći Mirka i 

Zdenke r. Pezić
 


